



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

Постійна комісія з питань капітального будівництва, регіонального розвитку, містобудування, транспорту, цивільного захисту, відновлення житлових та інфраструктурних об'єктів

площа Лесі Українки 1, місто Київ, 01196, тел. 286-80-04 E-mail: commission@kor.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 5

Місце проведення:
онлайн

16 жовтня 2023 року
17.00

Присутні:

Голова комісії:

Семергей Станіслав Олександрович;

Заступник голови комісії:

Притуляк Олег В'ячеславович;

Секретар комісії:

Волинець Олександр Леонідович;

Члени постійної комісії:

Глиняний Леонід Петрович;

Поляруш Олександр Олексійович;

Сімановський Олександр Володимирович;

Слепцов Геннадій Володимирович;

Татоян Арташес Гарнікович;

Тимофійчук Володимир Павлович.

Запрошені:

Бойко М.М. – заступник голови Київської обласної військової адміністрації;

Марищен С.С. – директор департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації;

Каськів М. І. – голова Пристоличної сільської ради.

Голова постійної комісії Київської обласної ради з питань капітального будівництва, регіонального розвитку, містобудування, транспорту, цивільного захисту, відновлення житлових та інфраструктурних об'єктів повідомив, що згідно пункту 12 статті 31 Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (нова редакція) дане засідання постійної комісії Київської обласної ради з питань капітального будівництва, регіонального розвитку, містобудування, транспорту, цивільного захисту, відновлення житлових та інфраструктурних об'єктів відбудеться в режимі відеоконференції.

Голова постійної комісії Київської обласної ради з питань капітального будівництва, регіонального розвитку, містобудування, транспорту, цивільного захисту, відновлення житлових та інфраструктурних об'єктів (далі – постійна комісія) поставив на голосування проект порядку денного:

Порядок денний:

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку автомобільних доріг у Київській області на 2020-

2024 роки» (лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 05.10.2023 №3296/ 05/34.06.04-2023).

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 9, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - немає.

Порядок денний: «Затвердити в цілому».

Перше питання.

СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку автомобільних доріг у Київській області на 2020-2024 роки» (лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 05.10.2023 №3296/ 05/34.06.04-2023).

ВИСТУПИЛИ: Марищен С. С. (доповідач), Каськів М. І., Семергей С. О., Тимофійчук В. П.

Доповідач поінформував присутніх, що проєктом змін до Програми розвитку автомобільних доріг у Київській області на 2020-2024 роки на 2023 рік (далі – Програма) передбачено збільшити обсяг фінансування за рахунок коштів обласного бюджету на 32,4 млн. грн. та за рахунок коштів інших місцевих бюджетів на 72,4 млн. грн. Програму доповнено новим Додатком 8 «Перелік об'єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, що фінансуються за рахунок обласного бюджету та співфінансування з відповідних місцевих бюджетів у 2023 році» з наступними об'єктами:

- Капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення С100401 Мала Олександрівка - Велика Олександрівка Київської області;

- Капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення С100407 Безуглівка – Мала Олександрівка Київської області.

Каськів М. І. відповідаючи на запитання депутатів постійної комісії зазначив, що питання співфінансування будівництва дороги обласного значення було винесено на обговорення та було підтримано під час громадських слухань, які стосувалися будівництва дороги, та звернувся з проханням підтримати даний проєкт змін до Програми.

Бойко М. М. попросив підтримати міжбюджетний трансферт Пристоличної громади на будівництво дороги обласного значення.

Тимофійчук В. П. вніс пропозицію залучати депутатів постійної комісії для участі у робочих засіданнях щодо формування Переліку об'єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах.

Семергей С. О. звернув увагу доповідачів, що постійна комісія розглядає зміни до Програми лише в частині 2023 року, тобто лише отримання коштів від Пристоличної громади.

Заслухавши інформацію, зокрема, звернення від керівника департаменту регіонального розвитку КОВА, а також заступника голови Київської обласної військової адміністрації, доповідь голови Пристоличної сільської ради, щодо необхідності та нагальності розгляду вищезазначеного проекту рішення, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання», рішення Київської обласної ради від 15.10.2020 № 908-36-VIII «Про затвердження Програми розвитку автомобільних доріг у Київській області на 2020-2024 роки» (зі змінами), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку автомобільних доріг у Київській області на 2020-2024 роки» в частині змін, передбачених лише на 2023 рік та виключити інші зміни передбачені на 2024 рік.

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку автомобільних доріг у Київській області на 2020-2024 роки» в частині змін, передбачених лише на 2023 рік та виключити інші зміни передбачені на 2024 рік.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 8, «Проти» - немає, «Утрималися» - 1 (Притуляк О.В.), «Не голосували» - немає.

Голова комісії

Станіслав СЕМЕРГЕЙ

Секретар комісії

(підпис)

Олександр ВОЛИНЕЦЬ